



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



агробизнес
Рустам Минниханов посетил Арский муниципальный район



награждение
Свияжский музей вошёл в число мировых номинантов



эксперимент
Названы любимые запахи жителей регионов страны



баскетбол
Казанский «УНИКС» уступил «Локомотиву-Кубани»

№60 (29022)

ВТОРНИК 27 апреля 2021 года

торжество

С Тукаем в сердце



дата в календаре

С Днём российского парламентаризма

Поздравление Председателя Государственного Совета Ф.Х.Мухаметшина

картина дня

Отдых в праздники планируем правильно

ПО ДАННЫМ НА 26 АПРЕЛЯ, В ТАТАРСТАНЕ ПРИВИЛИСЬ ОТ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ 229 764 ЧЕЛОВЕКА, БОЛЕЕ 144 ТЫСЯЧ ИЗ НИХ ПОЛУЧИЛИ ВТОРУЮ ДОЗУ ВАКЦИНЫ

В память о тех, кто не вернулся с войны

ВЫСАДИЛИ ВЕЧНОЗЕЛЁНЫЕ ЕЛИ И КЕДРЫ В ПАМЯТЬ О ГЕРОЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ПОЧЁТНОМ ГРАЖДАНИНЕ ГОРОДА МИХАИЛЕ ДЕВЯТАЕВЕ

Экоагропарк: сократить путь до покупателя



ОТКРЫТИЕ ПЕРВОГО ЭКОАГРОПАРКА СОСТОЯЛОСЬ В НИЖНЕКАМСКЕ (ИЛЬШАТ САДЫКОВ). На реализацию проекта, который призван помочь местным аграриям в продвижении их продукции, затрачено 73 миллиона рублей

Ребёнок разбился, выпав из окна

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ВЫЯСНЯЮТ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА ГИБЕЛИ В КАЗАНИ ТРЁХЛЕТНЕГО МАЛЫША (Антон ШАБАРДИН, «РТ»). Печальный счёт очередного «сезона москитных сеток» был открыт в минувшую пятницу на улице Павлохина

В несколько строк

- УВЕЛИЧЕНО ВРЕМЯ РАБОТЫ ПРИВИВООЧНЫХ КАБИНЕТОВ в республике, где вакцинируют от коронавируса
СОЗДАТЬ ЕДИНЫЙ ТЕЛЕФОН ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ планируют к началу нового учебного года

Александра ДАШИНА

Вчера в Татарстане прошли торжественные мероприятия, посвящённые Дню родного языка и 135-й годовщине со дня рождения великого татарского поэта Габдуллы Тукая

и искусства, депутаты Госсовета, школьники. Днём Рустам Минниханов посетил Государственный литературно-мемориальный музейный комплекс Габдуллы Тукая в селе Новый Кырлай Арского района

интеллектуальной также принял участие руководитель Аппарата Президента РТ Асгат Сафаров, заместитель Председателя Госсовета Марат Ахметов, министр культуры Ирада Аюпова, глава Министрства образования и науки Ильсур Халидуллин и другие официальные лица

Татарстана Дания Нуруллина (ТТат им. Г.Камала) и заслуженный художник России Григорий Эйдинов. Напомним, что Факель Сафин был выдвинут на Тукаевскую премию за роман-трилогию «Заблудившийся рассвет» и повесть «Тулъджихан»

улице Театральной прошёл традиционный праздник поэзии. Перед казанцами и гостями столицы выступили известные поэты и писатели, общественные деятели

Праздничные мероприятия, посвящённые 135-летию со дня рождения Габдуллы Тукая, прошли во всех городах и районах республики и продолжатся в ближайшее время

акция

Фарида ЯКУШЕВА, «РТ»

Весна – традиционная пора субботников: улицы заполняют люди с граблями и мешками для мусора. Как показал опрос ВЦИОМ, именно мусор является на сегодня главной экологической угрозой

В Татарстане большая уборка

и района республики. Старт ей дал Президент Рустам Минниханов – с площадки в лесопарковой зоне «Ноксинский лес», где была организована видеосвязь с несколькими городами

время субботника на территории лесопарка провели мастер-классы и презентации экологических проектов. После полудня состоялось подведение итогов игры и награждение победителей

время субботника на территории лесопарка провели мастер-классы и презентации экологических проектов. После полудня состоялось подведение итогов игры и награждение победителей

время субботника на территории лесопарка провели мастер-классы и презентации экологических проектов. После полудня состоялось подведение итогов игры и награждение победителей

Депутаты Госсовета Татарстана привели в порядок территорию одного из

высшая школа

КАИ попал в престижный международный рейтинг

Елена БОРИСОВА

Британское издание Times Higher Education (THE) опубликовало результаты рейтинга влияния вузов на достижение целей устойчивого развития (Impact Rankings) 2021 года

ситата в обучение в раннем возрасте и на протяжении всей жизни, педагогические исследования, приверженность инклюзивному образованию (позиция 101–200 среди 966 университетов)



цитата дня

Ильсур МЕТШИН, мэр Казани:

На ремонт, проектирование и строительство новых дорог и крупных дорожных объектов в столице Татарстана из республиканского и федерального бюджетов в этом году выделят 11,7 миллиарда рублей

память

«Поезд Победы» гостит в Казани

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

Посредством выставки «Поезд Победы», посвящённой о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны, прибыла вчера в столицу Татарстана

ны нет подобного количества многофигурных скульптурных композиций, как в «Поезде Победы». Выставка размещена в тематических вагонах, иллюстрирующих мирное время и последние часы перед войной, военные будни страны